



# 《光輝舞台》

2022年12月10日，本校舉辦「45周年校慶典禮暨原創英語音樂劇匯演」。當天邀請了教育局荃灣及葵青區總學校發展主任陳珮盈女士、佛教善德英文中學陳世詠校長及順德聯誼總會李兆基中學張巧欣校長擔任主禮嘉賓。此外，亦邀請了山狗院士家族盧碧玉女士為我們頒發「LKF山狗院士小一獎學金」，這項獎學金是學校以「山狗院士教育發展基金」的資源來設立的，目的是鼓勵同學自小培養良好的學習態度及發展不同的才能。多謝山狗院士家族的熱心捐贈，讓學校永續延綿盧院士的「興學扶貧」教育夢！成就莘莘學子，接受良好教育。

是次校慶典禮完滿結束，多謝各位在禮堂參與，在課室及家中收看直播的家長及同學。能得到家長的信任與支持，是我們工作最大的動力。非常多謝盧光輝團隊所有教職員，多謝大家的無私奉獻。在這幾年的疫情下，我們上午上面授課，中午進行活動，下午繼續全校上網課，加強自學的能力，教導學生善用課時與學時。

在疫情下要舉辦一個校慶典禮實在不容易，還要籌備一個原創英語音樂劇，就更具挑戰。這一切有賴校董會的支持，有賴全體同事上下一心！衷心多謝音樂劇原創者尹子雯副校、前外籍英語教師Miss Camille，以及整個音樂劇團隊與小演員付出的努力！更多謝吳煥玲主席、李國雄校董及何淑賢校董，一直帶領學校穩步發展！三位都是退休校長，但仍然為學校的各項發展勞心勞力，實在感恩，非常值得我們敬佩！

最後我要多謝一棵小草，一位只入讀本校幾個月的小一同學，她是音樂劇的小演員，她並不是主角，在劇中沒有名字，出場只有幾分鐘，她在演出前幾天病了，但仍堅持要留校綵排，充分發揮「光輝人」不怕困難、堅毅勇敢、樂於學習的精神！學校的關注事項之一是發展正向教育，培育學生正確價值觀，為學生建立「光輝舞台」，讓每位同學都有機會在舞台上一展所長！在「光輝人」的心中，舞台不在乎大小，不在乎位置，乃在乎在舞台上的人有多用心參與，多願意犧牲小我，成就大事！山狗校長生前在山區建了七百多所學校，他謙稱自己是一隻山上的小狗，有危校的地方，就有山狗！在此，謹代表學校多謝所有努力搭建「光輝舞台」的同事，多謝所有在舞台上付出汗水的老師，多謝所有努力及投入演出的每一位學生！

校長 鄧瑞瑩博士

2022年12月

